
おか自ネット会員企業対象 

ダイハツ工業㈱生産停止にかかる第２回調査 

 

 

１．調査対象 

おか自ネット会員 78社 

 

２．調査方法 

調査票によるアンケート方式 

 

３．調査時点 

令和６年３月１日（金） 

 

 ４．回収時期 

令和６年３月１日（金）～令和６年３月１５日（金） 

 

 ５．回収状況 

回収企業数 37社（47.4％） 

 

 ６．実施主体 

岡山県自動車関連企業ネットワーク会議、（公財）岡山県産業振興財団 

 

  



＜調査結果＞ 

１．ダイハツ工業㈱との取引はありますか。 

今回アンケートへの回答については、「②間接的に取引ある」または、「③取引がない企業」がそれ

ぞれ 13件 35％となっている。 

 

 

 

以下の設問については、上記１．にて①直接的にある、②間接的にあると回答した企業のみ回答。 

（１）２月の売上高は、前年同月と比べ、どのように推移していますか。 

「⑦変わらない」と回答した企業が８社 33％と最も多く、次いで「⑥１％～９％」と回答した企業が

７社 29％となっている。また、増加している企業が１社となっている。 
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１．ダイハツ工業㈱との取引はありますか。
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（１）２月の売上高は、前年同月と比べ、どのように推移していますか。



（２）生産停止による影響がありましたか。 

第１回目にて 15 社 50％の企業が既に影響がでていたが、17 社 71％へと増加。影響がないと回答

した企業は、６社 20％から４社 17％へと減少となっている。 

 

 

 

 

（３）ダイハツ工業㈱の生産再開に伴う、自社生産の回復状況を教えてください。 

「②今後回復予定」と回答した企業は 12 件 50％となっている。「特にトータルの生産量は減ってお

らず、むしろ他社向けが増えている。」等のその他回答もあった。 
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（２）生産停止による影響がありましたか。
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（３）ダイハツ工業㈱の生産再開に伴う、自社生産の回復状況を教えてください。



 

（４）現在の回復割合は何％ですか。（上記設問（３）で「①回復した」と回答した企業のみ回答） 

 １社は回復済であり、残り２社についても既に 40％と半数近く回復している。 

 

 

 

 

（５）２月末までに、従業員へ行った対応について教えてください。（複数回答可。） 

第１回と同様に⑦特に何もする予定はないと回答したのが 10 件 33％と最も多くなっている。その他

対応として、「手当減額」、「社内での配置転換」、「他ライン・他工場への異動」、「派遣社員の一時帰

休」等の回答があった。 
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（４）現在の回復割合は何％ですか。
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（５）２月末までに、従業員へ行った対応について教えてください。（複数回答可。）



（６）ダイハツ工業の生産停止に伴って発動された「セーフティネット保証 2 号」の申込状況について

教えてください。 

22 社 92％とほとんどの企業が未申請または、申請予定がないと回答。 

 

 

 

 

（７）今後の補償について教えてください。（複数回答可。） 

「①申請し、合意の後、受領した。または、受領予定。」と回答した企業が４社 17％に対し、「②

申請したが、合意に至ってない。または、回答がない。」と回答した企業が６社 25％となってい

る。また、直接取引分は合意済だが、間接分は未合意と回答した企業もあった。 
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（６）ダイハツ工業の生産停止に伴って発動された「セーフティネット保証2号」の申込状況につ

いて教えてください。
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（７）今後の補償について教えてください。（複数回答可。）



 

（８）行政、支援機関にどのような対策を望みますか。（複数回答可。） 

 第１回では①雇用維持への助成金等が最も多かったが、今回は⑩各種最新の情報提供と回答した企

業が 10 件 20％と最も多くなっている。その他として、「損害補償の促進」との回答があった。 
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（８）行政、支援機関にどのような対策を望みますか。（複数回答可。）


